



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Участникам и гостям  
II Евразийского конгресса урологов*

**Уважаемые коллеги!**

*От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и гостей II Евразийского конгресса урологов.*

*Конгресс – масштабное, значимое событие, направленное на решение основных задач с целью совершенствования отечественной урологической службы.*

*Урология – постоянно развивающаяся и значимая область медицины. Внедрение в практику инновационных методов позволяет улучшать результаты лечения и снижать риски тяжелых осложнений, тем самым помогая сохранять здоровье и качество жизни пациентам.*

*Конгресс послужит отличной дискуссионной площадкой, открывающей коллегам возможности повысить свое мастерство, обменяться мнениями, опытом, профессиональными компетенциями и знаниями.*

*Уверен, что Конгресс пройдет на высоком уровне, включенные в программу мероприятия позволят привлечь внимание к современным проблемам в области урологии, по итогам которых новые и перспективные идеи найдут практическое применение.*

*Желаю всем участникам Конгресса успешной и плодотворной работы, интересных докладов, полезных встреч и обсуждений!*

Министр

*M.A. Мурашко*